
 
POSLIJEDIPLOMSKI SPECIJALISTIČKI STUDIJ  

 
E-UČENJE U OBRAZOVANJU I POSLOVANJU 

 

Poštovane kolegice, cijenjeni kolege!  

 

Ovaj inovativni poslijediplomski specijalistički studij nudi cjelovitu specijalističku edukaciju iz 
područja e-učenja. Naglasak studija nije samo na teorijsku utemeljenost već i praktičnu primjenu 
e-učenja kao i popratnih tema iz područja primjene IKT-a (Web 2.0, mobilne tehnologije, 
multimedijski sustavi i sl.), pedagogije, strateškog planiranja i izrade strateškog plana za uvođenje 
e-učenja, organiziranja obrazovnih sadržaja i aktivnosti te ostalih potrebnih kompetencija. 
 

KOME JE STUDIJ NAMIJENJEN?  

Ovaj studij je pravi odabir za: 
● nastavnike na fakultetima, srednjim i osnovnim školama koji imaju interes za istraživanja 

i/ili primjenu IKT u obrazovanju (e-učenje) 
● voditelje, administratore i koordinatore školskih/fakultetskih sustava (centara) za 

podršku e-učenju 
● profesionalce koji se bave cjeloživotnim obrazovanjem, korporativnim treningom uz 

pomoć IT-a ili drugim oblicima obrazovanja i usavršavanja 
● zaposlenike državne i lokalne uprave koji se bave upravljanjem obrazovanjem, razvojem 

kadrova i internom edukacijom 
● voditelje i edukatore u internoj i eksternoj edukaciji u poslovnim organizacijama  
● ostale stručne osobe koje se žele baviti e-učenjem. 

 

STUDIJ SE IZVODI U SURADNJI: 
● Fakulteta organizacije i informatike (FOI) - FOI je vodeći fakultet u korištenju e-učenja, na 

kojem se e-učenje primjenjuje i usavršava već više od 20 godina, a cjeloživotnom 
obrazovanju pridaje se značajna pažnja već više od 40 godina. Na FOI postoji nekoliko 
laboratorija koji se bave područjem e-učenja, od primjene naprednih tehnologija u 
obrazovanju do analitike učenja. 

● Filozofskog fakulteta u Zagrebu (FFZG) - FFZG od početka svojeg djelovanja ima sustavno 
obrazovanje iz područja pedagogije, psihologije, didaktike i metodike, a u sklopu Odsjeka 
za informacijske i komunikacijske znanosti nastavnici istražuju teme iz područja e-učenja. 

● Hrvatske akademske i istraživačke mreže CARNET  - CARNET ima dugogodišnje iskustvo u 
provođenju projekata vezanih za e-učenje kao i u izvođenju obrazovnih programa, 
organiziranju događanja i razvoju digitalnih sadržaja namijenjenih pojedinim skupinama 
svojih korisnika.  
  



 

NASTAVNI PROGRAM  

U izvođenju nastave sudjeluju ugledni hrvatski profesori i  praktičari u području e-učenja koji su 
svojim znanjem i iskustvom na raspolaganju studentima sve do izrade završnog specijalističkog 
rada. Nastavni program prilagođen je potrebama praćenja aktualnog razvoja u području e-
učenja, njegovog planiranja, uvođenja i primjene u obrazovnim institucijama kao i za potrebe 
obrazovanja u drugim sektorima (poslovni subjekti, državna i lokalna uprava, nevladine institucije 
itd).  

Potrebna znanja stječu se kroz 9 obveznih i 3 izborna predmeta (60 ECTS bodova), te završni 
specijalistički rad (30 ECTS bodova). Sadržaj svakog predmeta oblikovan je tako da obuhvaća 
najvažnije teme i najnovija postignuća određenog područja. Ponuđeni obavezni predmeti su 
koncipirani u skladu s najnovijim istraživanjima iz područja e-učenja pa tako polaznici imaju priliku 
odslušati predmete kao što su: Elektronička obrazovna okruženja, Pedagogija u e-učenju, 
Multimediji u e-učenju, Strategija i upravljanje e-učenjem i sl. Kroz izborne predmete polaznici 
mogu birati teme ovisno o svojim osobnim interesima. Neki od ponuđenih predmeta su: E-učenje 
i korporacijski trening, Upravljanje projektima u e-učenju, Tehnologije za razvoj, prepoznavanje i 
akreditaciju kompetencija, Digitalni repozitoriji i sl. 

 

KONCEPT STUDIJA  

Studij „E-učenje u obrazovanju i poslovanju“ traje 3 semestra. Ključni faktor uspjeha na ovom 
studiju je aktivno sudjelovanje studenata u svim oblicima nastave. Nastava se izvodi u Varaždinu 
ili u Zagrebu, petkom poslijepodne i subotom ujutro. Postoji mogućnost online sudjelovanja u 
nastavi. 

 

TROŠKOVI STUDIJA 

Cijena studija iznosi 25.000 kuna. Moguće su obročne uplate prije upisa svakog semestra. 

 

AKADEMSKI NAZIV 

Završetkom studija stječe se akademski naziv sveučilišni specijalist/sveučilišna specijalistica e-
učenja. 

 

ROK ZA PRIJAVU  

Prijave se primaju do 31. listopada 2021. 

 

VIŠE O STUDIJU  

https://www.foi.unizg.hr/hr/studiji/posd/spds#euop  

 



 

KONTAKT:  

prof. dr. sc. Dragutin Kermek, voditelj studija  

(dragutin.kermek@foi.unizg.hr, 042 390 864) 

 

dr. sc. Matija Novak, tajnik studija 

(matija.novak@foi.unizg.hr, 042 390 864) 

 

Lea Friščić, mag. oec.,  voditeljica referade za poslijediplomske studije 

(pdsreferada@foi.unizg.hr,  042 390 808) 

 

  



 

1. semestar 

OBAVEZNI PREDMETI BROJ SATI BROJ BODOVA 

Pedagogija u e-učenju 30 5 

Psihološki i socijalni kontekst e-učenja 30 5 

Elektronička obrazovna okruženja 30 5 

Dizajn nastave u e-okruženju 30 5 

Multimediji u e-učenju 30 5 

Izborni predmet 1  5 

UKUPNO 1. semestar  30 

 

IZBORNI PREDMETI BROJ SATI BROJ BODOVA 

Digitalni repozitoriji 30 5 

Informacijska pismenost u e-učenju 30 5 

Primjena online jezičnih izvora 30 5 
Izborni predmet s nekoga drugog specijalističkog 
poslijediplomskog studija 

 
Broj prenesenih 

bodova 
 

  



 

2. semestar 

OBAVEZNI PREDMETI BROJ SATI BROJ BODOVA 

Provjere znanja i vještina u e-učenju 30 5 

Nastavnička potpora u e-učenju 30 5 

Strategija i upravljanje e-učenjem 30 5 

Metode istraživanja u e-učenju 30 5 

IZBORNI PREDMETI   

Izborni predmet 2   5 

Izborni predmet 3  5 

UKUPNO 2. semestar  30 

 

IZBORNI PREDMETI BROJ SATI BROJ BODOVA 

Društveni mediji u e-učenju 30 5 

Ekonomika e-učenja 30 5 

Etička i pravna pitanja u e-učenju 30 5 

E-učenje i korporacijski trening 30 5 
Tehnologije za razvoj, prepoznavanje i akreditaciju 
kompetencija 

30 5 

Upravljanje projektima u području e-učenja 30 5 

Vrednovanje u e-obrazovanju 30 5 
Izborni predmet s nekoga drugog specijalističkog 
poslijediplomskog studija 

 
Broj prenesenih 

bodova 
 

 

3. semestar 

OBAVEZNI PREDMETI BROJ SATI BROJ BODOVA 

Završni rad  30 

UKUPNO 3. semestar  30 

 

 

 
 
 
 
 
 


